

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

Sika® SealTape SA

Samoljepljiva hidroizolacijska traka za perimetarska brtvljenja (spojeva, prodora) u mokrim prostorijama (dio sistema)

OPIS

Sika® SealTape SA je elastična samoljepljiva traka za rubna brtvljenja, s vanjske strane obložena filcom radi boljeg prianjanja cementne hidroizolacije ili cementnog ljepila na nju.

NAMJENE

- Brtvljenje oboda oko i ispod pločica u mokrim prostorijama, kao što su kupaonice, kuhinje i balkoni...
- Brtvljenje oko fasadnih elemenata i oko bazena za plivanje kako bi spriječili procurivanje vode
- Brtvljenje vertikalnih i horizontalnih dilatacijskih i konstruktivnih fuga, te u kutevima, oko prodora cijevi i dr.
- Za unutarnju i vanjsku primjenu

SVOJSTVA / PREDNOSTI

- Odlična svojstva prionjivosti (beton, cigla, gips-karton ploče, mramor, plastike, staklo, čelik, polikarbonati, drvo, bitumen i sl.)
- Odlična temperaturna stabilnost
- Odlična prionjivost i pri niskim temperaturama
- Visoka obradivost, plastičnost i deformabilnost
- Bez otapala

INFORMACIJE O PROIZVODU

Kemijska osnova	Traka - butil Ojačanje (filc) - polipropilen
Pakiranje	Rola: širina 10 cm, duljina 10 m, debljina 1 mm
Izgled/Boja	Siva traka (spec. težina 1,4 g/cm ³)
Rok trajanja	Najmanje 12 mjeseci od datuma proizvodnje
Uvjeti skladištenja	Skladištiti u originalnom pakiranju, neotvoreno, na temperaturama od +5°

C do +40° C.
Zaštititi od direktnog utjecaja sunčevih zraka.

TEHNIČKE INFORMACIJE

Vlačna čvrstoća	Uzdužna > 100 N / 50 mm Poprečna > 100 N / 50 mm	EN 12311-1 EN 12311-1
Produljenje	Uzdužno > 70 % Poprečno > 70 %	EN 12311-1 EN 12311-1
Čvrstoća na kidanje	≥90 N (pod 90°)	
Otpornost spoja na smik	Vertikalno puzanje - 0 mm	
Čvrstoća šavova	Čvrstoća cementnog ljepila (C2TE) na filcu - 0,9 N/mm ²	
Radna temperatura	-30° C do +80° C (kratkotrajno do 160° C, max. 24 sata)	

INFORMACIJE O PRIMJENI

Temperatura zraka u prostoru	+0° C do +40° C
Temperatura podloge	+0° C do +40° C

INSTRUKCIJE O PRIMJENI

KVALITETA PODLOGE

Podloga mora biti čista, suha, homogena, čvrsta, bez labavih dijelova, cementnog mlijeka, bez masnoća, ulja ili prašine.

METODE I ALATI ZA PRIMJENU

Lijepi se direktno na pripremljenu podlogu i prevlači slojevima proizvoda iz SikaCeram®, Sikalastic® i SikaTop® Seal proizvodnog ranga.

Odrezati željenu dužinu trake. Ukloniti zaštitni papir. Postaviti traku na željenu poziciju, te ju zalijepiti čvrstim pritiskom. Potpuno prianjanje postiže se metalnim valjkom, ili čvrstim trljanjem krpom.

OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

LOKALNA OGRANIČENJA

Naglašavamo da kao rezultat specifičnih lokalnih propisa deklarirana svojstva ovog proizvoda mogu varirati od države do države. Molimo konzultirajte lokalni Tehnički list proizvoda za točan opis područja primjene.

EKOLOGIJA, ZDRAVLJE I SIGURNOST

Sika Croatia d.o.o.

UREDBA (EZ) BR 1907/2006 - REACH

Duškarićeva 77a
10250 Lučko

Ovaj proizvod je predmet, kako je definirano u članku 3 Uredbe (EZ) Br.1907/2006 (REACH). Ne sadrži sastojke koji se mogu osloboditi iz predmeta pod normalnim odnosno predviđenim uvjetima korištenja. Za stavlja-

nje ovog proizvoda na tržište, transport ili korištenje prema članku 31 gore navedene Uredbe nije potreban Sigurnosno-tehnički list. Za sigurno korištenje poštivati upute dane u ovom Tehničkom listu proizvoda.

Temeljem sadašnjih saznanja, ovaj proizvod ne sadrži SVHC (sastojke posebno zabrinjavajućih svojstava) navedene u Aneksu XIV REACH Uredbe ili na Listi kandidata objavljenoj od strane Europske Agencije za kemikalije u koncentracijama iznad 0.1 % (w/w).

PRAVNE NAPOMENE

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.

SikaSealTapeSA-hr-HR-(07-2019)-1-1.pdf

Tehnički list proizvoda
Sika® SealTape SA
Srpanj 2019, Verzija 01.01
02179020620000012

